



Житель республики подозревается в убийстве



Следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 04 октября 2015 года примерно в 20 часов, в ходе внезапно возникшей ссоры подозреваемый с использованием имевшегося при себе огнестрельного оружия - пистолета калибра 9 мм, причинил 30-летнему местному жителю огнестрельное ранение в брюшную полость, от которого потерпевший скончался при доставлении в Ингушскую республиканскую клиническую больницу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Октября 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/974065>